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effi-" tzn*niao eitraordinária da câmara Municipal ae .rat\"1ti;1rr"SËs"gÈo
do Paraná da Sessão Legislativa de 2015. No dia 27 de agòstqjqê.?o15
às17h30min horas foi abêrta a 12'sessáo extraordinária da sessão legislativa de
2015. Na abêrtura da sessão, o Presidentê pâssou a palavra ao Vêreador Reinaldo
para Íaze( a leitura do trecho bíblico e oportunizou 10 sêgundos para meditação.
Logo após foi lida a ordem do dia, sêndo esta: Discussão e votação acerca da
admissibilidade ou nâo dos fatos contidos na Instauração da Comissão ProcesÊante
protocolo 533/20í5 de autoria do SenhoÍ Dìlermando Silani em face dos Vêreadorês
ÀLex euroruro GoMES DE FARIA, JoRGE Dos sANTos PERETRA e MAURÍLIo
MARï|EIHO. conforme o disoosto no Decreto Lei n'20'111967. Antes de iniciar a
leitura integral dos fatos contidos na referida Denúncia, o Prèsidênte declarou que
foÍa devidamente aplicada â lêgislação vigente, no sentìdo dê quê foi dado
conhêcimento da presente sessâo êxtrâordinária aos Verêadores afastados
utilizando-se de todos os meios dê comunicação possívêis, tendo logrado êxito e
eÍetuados as devidas notificações. Assim passou a palavra ao Verêador Fabio que
fez a leitura integÍal do Protocolo no 533/2015. Desta forma foi abêrta paÍa
discussão. Não havèndo discussão o Presidênte -abriu a votação quanto "A
ABERTURA DOS FATOS OU DO PROTOCOLO NÚMERO 533/2015". Passou a
pâlavra para o veíeador Fâbio para realizâr â votação nominal. Votaram pelo
recebimento da Denuncia e Instauração dê Comissão Processantê os Verôadores í )
Anilton Murarì; 2) Cìcero Aparecido Guìmaraes;3) Adilson Gonçalves da Silva;4)
Laercio Fernandes Quitério: e 5) Fabio de Moraes Polonia. 6) Antonio Laercio Dos
Reis 7) Claudineì sou contrario ao recebimento do Maurilio Martielho mas sou
favorável a denuncia aos demais. B) Jose Aparecido eu não voto no vereador Alex
Antonio Gomes de Faria mas sou favorável ao rêcebimento aos outros vereadores.
9) Rêinaldo Cicero eu não voto no vereador Jorge dos Santos Pereira mas sou
favorável ao recebimento. O rêsultado da votâgão Íoi de I votos favoráveis a 0 uma
vez què câdâ Vêreador recentemenie empossados, se abstiveram dê votâr no
Vereador quê Representa. Dando pro_ssêguimento, o Prêsidente abriu a votação
quanto.,AO AFASTAMENTO OU NAO DOS VEREADORES DENUNCIADOS,"
Logo após, foj passado a palavÍa ao 10 Secrêtario para realizar a votação nominal.
Votaram peÌo afastamento dos Vereadores dênunciados os Vereadores 1) Anilton
Murari; 2) Cicero Aparecido Guimaraes;3) Adilson Gonçalves da SiÌva;4) Laercio
Fernandes Quitério; ê 5) Fabio de Moraes Polonia 6) Antonio Laercio. Ainda quanto
a votação para o pedido de afastamento.T) Claudinei de Olivêira Cabral, ao seí
chamado dissê: "Me âbstenho de votar no Maurilio MaÍtielho já que o substituo, mas
sou a favoÍ do afastamento dos demais. 8) Josê aparecido não voto no vereador
Alex Gomes de Faria mas sou favorável ao aÍastamento dos demais. 9) Reinaldo, ao
dâr seu voto, disse "Me abstenho dê votar no Vereador Jorge mas sou favorável ao
pedido de afastamento dos demais vereadores. Desta Íorma foi declarado que o
reauitado dâ âpurâçáo pâra o afastamento dos dênunciados foi de 08 votos
favoráveis, a zêro, uma vêz quê cada vêrêador quê substitui os denunciados se
abstêvê dê votar. Conforme prevê o artigo 72 do Regimento lnterno e demais
legislações êm êspécie, ficam os dênunciados âfastados dê suas atribuiçóês dado o
recebimento por maioÍia absolutâ dos membros, e também foram feito as dêvidas
abstençóes, êm total cumplÌmento à legislação em vigor. Para melhor elucidação,
segue abaixo a tabela demonstrativa sobre a apuração dos
votos*****
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Dândô prosseguimento, foi fêito o sortêio dos membros a fim de compor a comissâo
procêssante.Para estê sorteìo, com o intuito de sêr mantida a imparcialidade na
execução do rêferido procêdimento, foì chamado o cidadão Dorival píesênte na
plâtéia para dar prosseguimento ao fêito. O pÍêsidente deixou clâro que os
veÍeadores aptos parâ compor a comissão processantê, sêria os vereadores FABIO
MORAIS, LAERCIO QUITERIO, ANILTON MURARI, ANTONIO LAERCIO DOS
REIS E CICERO APARECIDO GUIMARAES, já quê os demais êstão impedidos dê
pârticiparem dâ comissão por estâr substituindo o denunciado. No sorteio ficou
estipulado a compor a comissão processante, FABIO DE MORAIS, ANTONTO
LAERCIO DOS REIS E CTCERO APARECIDO GUIMARÃES. O presidente
suspendeu a sêssão por 5 minutos para que a comissâo se Íeunissem ê
estipulassem â função a ser desempenhada por cada membro. Após o retorno da
Íêferida pausâ, foi declarado que o sênhor CICERO GUIMARAES pDT, fi6ou
designados pela comissão na funÉo de PRESIDENTE, FABIO DE MORAIS partido
Plr4l\l€ íunçâo dê RELATOR ê ANTONIO LAERCTO DOS REIS, pTBâ função dê
MEMBRO. Finalmente, a sêssão íoi suspensa pâra que fossê javrada a ata e lida
para sua aprovaçâo aindâ na mesma sessáo. Após, o prêsidente convocou oa
Excêlentíssimos Vêrêâdores aqui presêntês pâre a próximâ sessão ordiná"iâ na datâ
de 31 de agosto de 20í5 às 20h00min. Em nome de Deus declarou encerÍâdo os
tÍabalhos da presente rêunião extraordinária. Sala das sessÕes da câmara municioal
de Jataizinho, aos 27 dias de agosto dê 2015.
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